



在青岛 看半岛

市北区辽源路街道

网址www.bandao.cn 微信 bandaodushibao 新闻热线 96663 总30期 本期4版

市北推出文馨卡惠民项目

居民可免费办理,游博物馆看电影逛书店可享受超低价

[文化惠民]

□半岛全媒体记者 陈绪卫 报道

本报讯 辽源路街道居民的福利来了!即日起,本人持市北区身份证原件或市北区房产证、居住证或市北区辖区单位和学校相关证明,即可到市北区中国建设银行营业网点中任一家网点办理文馨卡。

据辽源路街道文化站工作人员介绍,市北文馨卡项目是2017年市北区文

化惠民项目,是由市北区文化新闻出版局联合建设银行发行的一种实名制的文化消费权益卡,也是一种银行借记卡,实名申请、免费发放,兼具金融功能和文化惠民行业应用功能。该卡免收终身工本费、终身年费和小额账户管理费,并可持卡在签约合作的数字影院、博物馆、剧场、书店等文化企业消费,可享受特定折扣。同时,持卡人还可以参加市北区文化新闻出版局和签约企业联合举办的“市北文馨卡惠民特价活动”,以更低的便民价格享受优质文化服务。

文馨卡主要面向市北区户籍居民或市北区常住居民(房产证明、市北区居住证)发放。市北区居民凡年满16周岁,持中华人民共和国居民身份证(市北区户籍居民),常住居民需同时携带房产证原件或市北区居住证原件到市北区26家建行营业网点中任意一家网点办理。

目前,“文馨卡”推出两种优惠活动,分为日常专属优惠和惠民特价活动。其中,日常专属优惠指的是,持“文馨卡”在17家文化商户进行文化消费时能够享受日常专属优惠;惠民特价活动

截至11月19日,将定期开展“影院惠民活动”、“博物馆惠民活动”、“剧场惠民活动”、“书店惠民活动”,每期活动限量推出惠民票,先购先得,每卡限购2张(购书限1次),购完当期活动结束。惠民特价活动中会限量推出8元观影活动、5元游博物馆活动、推出20元(原价40元)看儿童剧活动、推出200元以内5折购书活动,部分影院个别场次13元观影活动。惠民特价活动的详细优惠信息将通过“文馨市北”手机APP客户端、“文馨市北”微信公众号发布。

图闻
tu wen



□半岛全媒体记者 陈绪卫 报道

调研指导

9月20日,市北区委书记郑德雁、区委常委、区委办主任高波,在辽源路街道党政主要领导陪同下,到辽源路街道各社区调研指导工作。郑德雁一行巡查了绍兴路、辽源路、佳木斯路和伊春路路段,并先后到辽阳西路社区、南京路社区、佳木斯路社区和东莞路社区调研,与社区党委负责人亲切交谈,并询问了网格化管理、社会稳定等工作,详细了解了社区运转情况。郑德雁对社区工作给予充分肯定,并对社区存在的困难及下步工作提出了要求和意见。



坐拥青岛观山海,放眼半岛知天下。欢迎下载半岛客户端。下载安装后请用手机号注册,注册邀请码: MW7DFJ。



辽源路街道微信公众号二维码



半岛社区读者QQ群:
232188065

同心创城,人人受益

[社区短评]

□陈绪卫

创城过程中,居民的角色十分重要:既是创城的行为主体,也是享受创城成果的受众主体。

连续几日的奔波采访,笔者对六个社区的整体文明水准做了一番打量,于是有了一番直观的感悟。在采访告一段落之际,笔者最想说的一句

话就是,创城是我们所有人的共同责任。

令人欣慰的是,采访期间,上至耄耋老人、下到弱冠少年,都知晓创城的意义。我们要创建全国文明城市,绝不仅仅是为了争得一块用来给脸上“贴金”的牌子,而是要通过这一创建过程来让居民感受到全城共讲文明的成果,让全社会形成一个人人讲文明、处处守礼仪的和谐新风。

因此,我们每个人都都要多一分创城的责任意识和主角意识,做到自身

正气,时刻注意不乱扔杂物、不随地吐痰等这些小节,同时还要再进一步,多一分举手之劳,主动将别人随地丢弃的杂物放到垃圾箱,因为很多不文明行为的主人可能不是我们的居民,但这些行为损害的却是我们这座城市的整体形象。

“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,这是一句让人警醒的箴言,在本市上下同心协力创城的关键时刻,笔者还是想借这句古训来与所有居民共勉,同心创城,人人受益。

友情提示

本报覆盖辽源路街道办事处辖区内的辽阳西路社区、佳木斯路社区、错埠岭社区、伊春二路社区、东莞路社区、南京路社区,如果您没有收到报纸,可到所在社区免费领取阅读。

新闻热线: 96663
发行热线: 82805661
招商热线: 80889013

责编 李晓燕
美编 谭云滨
值班主任 李志波